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B A (Economics) 

 سمسٹر دوسرا

 IIپرچہ: جزوی معاشات۔

 (  م7اکائی  تا   1  )اکائی  -1مفوضہ  کام  

Assignment-1 (Unit 1 to Unit 7)م

ل م
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5) مممم۔م ہیںنمبر مختص م2ہر سوال کے ۔مکے جواب لازمی ہیں تتمام سوالا:نوٹ

 :مکی خصوصیات میں شامل ہیں مکمل مسابقت  .1

(aم) و مشترین 

 

ن
 
عی

 

ئ

 دخول و خروج کی آزادیم(مb)     کی بڑی تعداد با

(cم)مہم جنس مصنوعاتمم(dم)ممندرجہ بالا سبھمم

مگروپ کا رویہ اس بازار میں اہمیت رکھتا ہے: .2

(aم) اجارہ داری م (bم)جزوی اجارہ داریم 

(cم)ممکمل مسابقتم(dم)مدرج بالا سبھم

 ۔م اور اخراج کی داخلے یعنینقل و حرکت  فرم کو بازار میں مکمل مسابقتی .3

(aم) ہےم ہوتی یمکمل آزاد (bم)داخلے کی آزادی ہوتی ہے خروج کی نہیںم 

(cم)ماخراج کی آزادی ہوتی ہے  داخلے کی نہیںم(dم)مداخلے اور اخراج کی آزادی نہیں ہوتیم

  ؟صفت ہے کس طرح کے بازار کی یقتفر وار میں اپید .4

(aم) بازارم مکمل مسابقتی (bم)یخالص اجارہ دارم 

(cم)ممسابقتم اجارہ دارانہم(dم)م(a) اور م(b) مدونوںم

 ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کہلاتی ہے۔  .5

 

معامل پیدائش کو کی گئی مکسوبات منتقلی سے زائد ادائگ

(a) لگان (b)سودم 

(c)اجرتمم (d)منافعم 

م

 حصہ دومم

 ( 10=5*2) مم۔م ہیںنمبر مختص م5ہر سوال کے م م۔مندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیںمنوٹ: 



 ۔م یںفرق واضح کم نمسابقت  کے درمیا مانہماور اجارہ دار یماجارہ دار .1

 ؟ہیں ممعنی کے کیا زکے امتیم قیمت میں یماجارہ دار .2

 ۔متفرق لاگت کی صورت میں صنعت کے طویل مدتی توازن کی شرائط بیان کیں .3

مبیان کیں۔مصنعت کے قلیل مدتی توازن میں فرمیں معاشی منافع کما سکتی ہیں۔ اختلاف یا اتفاق کی وجہ  .4

        

 حصہ سومم

 (10=10*1)مم۔م ہیں منمبر مختصم 10ہر سوال کے۔ ممندرجہ ذیل میں سے کسی  ایک سوال کا جواب لازمی ہےنوٹ: 

 ۔میںفرق کو واضح کم نمکمل مسابقت اور خالص مسابقت کے درمیا .1

 ۔مڈالیں پر روشنم متخصوصیا اس کی ؟سمجھتے ہیں بازار سے آپ کیا  اجارہ دارانہ مسابقتیم .2

ممتفرق لاگت کی صورت میں صنعت کےطویل مدتی توازن کی تصویر کے ساتھ وضاحت کیں۔  .3

م٭٭٭م        

م



B A (Economics) 

 سمسٹر دوسرا

 IIپرچہ: جزوی معاشات۔

 (م  15اکائی  تا   8  م)اکائی  -2مفوضہ  کام  

Assignment-2 (Unit 8 to Unit 15)م

ل م
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5) مممم۔م ہیںنمبر مختص م2ہر سوال کے کے جواب لازمی ہیں۔م ت:تمام سوالانوٹ

 امل کی ایک اضافی اکائی کے استعمال سے کل عاملی لاگت میں اضافہ ۔۔۔۔۔۔ کہلاتا ہے۔  .1

2. WTO م-چوتھی منسٹریل کانفرنس۔۔۔۔۔۔۔۔ میں۔۔۔۔۔۔۔ میں ہوئی کی

 خط رسد ہوتا ہے ماثر کے نتیجے میں آمدنی .3

(A)   اوپر کی جانب ڈھلان والا (B)نیچے کی جانب ڈھلان والا م 

(C)مپیچھے کو مڑنے والا م(D)مصفر ڈھلان والا م

کی جانے والی اشیا کے م مبرآمدکے صرف کا تناسب م مشےتجارت  اس وقت مانا جاتا ہے جب ملک میں درآمد کی جانے والی محامِی م مکومصرف م .4

م:صرف سے.......ہوتا ہے

(aم) زیادہ (bم)کمم 

(cم)ممساویمم(dم)مدرج بالا میں سے کوئی نہیںمم

 تحفظ ایسی پالیسی ہے جس میں۔۔۔۔۔ کو۔۔۔۔۔۔ سے نامعقول مسابقت سے محفوظ رکھا جاتا ہے۔م تجارت کا .5

 

 حصہ دومم

 ( 10=5*2) م۔ ہیںمنمبر مختص 5ہر سوال کے م مندرجہ ذیل میں سے کسی بھی   دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

کی م .1 عامل  میں  حال  صورت  کی مVMPکس  کی م مMRPاس  عامل  میں  حال  صورت  کس  اور  ہے  ہوتی  مساوی  کی م مVMPکے  اس 

MRPکےمساوی نہیں ہوتی؟م 

 یں۔مپیداوار کے ایک عامل کی حیثیت سے محنت کی خصوصیات بیان کم .2

 ۔م آزاد تجارت کے فوائد بیان کیں .3

 ے .4
کلی
ی 

سک

 

ئ

 ۔ یںکو مختصر انداز میں بیان کمربز



 حصہ سومم

 (10=10*1) مم۔م ہیںنمبر مختصم 10ہر سوال کے م۔جواب لازمی ہے سوال کامایک مندرجہ ذیل میں سے کسی نوٹ: 

س کے نظریہ .1

ہ ک

 ۔یںکی وضاحت کم تقسیم  مارشل اور 

 ۔م مشرائط پر تبادلہ خیال کیںمتعین کیمقیمت کے مل کیعاممتحتمکےم بازاروںمممسابقتیمممکمل  .2

ماور بین الاقوامی تجارت کس طرح ملکی فلاح و بہبود میں اضافے کے راستے ہموار کتی ہے؟ممالک آپس میں تجارت کیوں کتے ہیں  .3

 ٭٭٭م

 

 

 



B.A Economics 

 سمسٹر دوسرا

 IIIپرچہ: جزوی معاشات۔

 (م  24اکائی م تا   16  )اکائی  م-3مفوضہ  کام  

Assignment-3 (Unit 16 to Unit 24)م

ل م
ّ
 حصہ او

 ( 10=2*5) مممم۔م ہیںنمبر مختص م2ہر سوال کے کے جواب لازمی ہیں۔م ت:تمام سوالانوٹ

 کہتے ہیں۔م ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔کسی اگلےبہترین متبادل کے چھوڑنے کی لاگت کو .1

(A) مالیاتی لاگتم (B)اصل لاگتمم 

(C)مموقع لاگتمم(D)مان میں سے کوئی نہیںمم

2.  Prime costکو مانا جاسکتا ہے:م 

(A) Direct Cost (B)مVariable Cost 

(C)مSunk Costم(D)مFixed Costم

3.  LAC خط۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔م 

(A) LMC خط گھٹنے پر گرتا ہےم  (B)مLMC خط بڑھنے پر بڑھتا ہےم 

(C)مLMCسے  م نقطہ  ترین  نچلے  کے  خط 

مگزرتا ہےم

(D)جبم LMC  کم ہوتا ہے تو یہ گرتا ہے اور جبLMCم 

 زیادہ ہوتا ہے تو یہ بڑھتا ہےم

م

 جب فرم اپنی درآمدات دوگنی کدے اور پائے کہ اس کی برآمددوگنی سے بھی زیادہ ہوگئی تو یہ کس سے جاناجاتا ہے؟  .4

(A) قائم حاصلات پیمانہم (B)پیمانے کی کفایمم 

(C)ماضرار پیمانہم(D)متقلیل حاصل کے قانون کی خلاف ورزیمم

 صفر ہوتا ہے تب:م MRجب  .5

(A) TR زیادہ سے زیادہ ہوتا ہےم (B)م

TRصفر ہوتا ہےم 

 



(C)مTR  ہوتا ہےMRمکے مساوی م(D)مTR مکم سے کم ہوتا ہے۔م

 

 حصہ دومم

 (10=5*2)مم م۔ ہیںنمبر مختص م5ہر سوال کے م ممندرجہ ذیل میں سے کسی    دو سوالوں کے جوابات لازمی ہیں۔نوٹ: 

 رر  .6
ي

 

ع

 

می

 لاگت اور 

 

 
 لاگت میں کیا فرق ہے؟ممع

 جدیدنظریہ برائے لاگت کی تعریف کیں۔م .7

 خط  اوسط وصولی  اور  خط  حاشیائی  وصولی    کے  درمیاں  فرق  لکھیں ۔م .8

 مکمل  مسابقت  میں  وصولی  خط  کی  وضاحت  کیں۔م .9

 حصہ سومم

 (10=10*1)مم ہیں۔ منمبر مختصم 10ہر سوال کے ممندرجہ ذیل میں سے کسی ایک سوال کا جواب لازمی ہے۔نوٹ: 

 لاگت کے مختلف تصورات پر روشن ڈالیں۔م .10

رام کی مدد سے   "لاگت کے روایتی نظریے" کی وضاحت کیں۔م .11

 

 ڈائ

 تصویر کی مدد سے بریک ایون کے تصور کی وضاحت کیں۔م .12

 ٭٭٭م


